

小浩浩于11日耳蜗移植成功

11日,孙希艳给记者发短信表示感谢

抢救新闻现场

救养父放弃给儿子手术

本报4月13日讯(记者 王泽云) 3月10日本报以《放弃给儿子手术,先治养父病》为题报道了庞家镇通滨村孙希艳在给儿子筹集做耳蜗移植手术费的过程中养父又被查出食道癌晚期,通过好心人的帮助,养父和儿子

的手术均取得了成功。

孙希艳今年28岁,出身于庞家镇通滨村一个普通农民家庭,2013年7月份,她儿子浩浩被查出耳聋,医生告知买耳蜗加上手术费预计需要20多万,本想先借钱过完年后给儿子做耳蜗移植手术的,但春节期间养父又被查出患有食道癌,一连串的不幸瞬间击垮了这个家庭。

为了挽救养父的生命,全家

人决定先凑钱给养父治病,村里人知道后非常同情他们一家,主动给他们捐款,共筹集了8000多元。孙希艳加上家里的一点积蓄及向亲朋好友的借款,最终挽救了养父的生命。但是,随之而来让她更头疼的则是刚2岁多的儿子浩浩,医生建议在3岁之前做耳蜗移植手术,否则就很难进行语训学习,为此,孙希艳一家决定把家里的一所房子卖掉,尽快给儿子浩浩做手术。

“听到有人需要救助就来了。”60多岁的吴明看到报纸后,3月10日拿着300块钱来到报社捐款。记者也帮忙联系了博兴红十字会、庞家镇民政所等单位,也给了孙希艳一些帮助,齐鲁晚报·今日滨州博兴记者站也给孙希艳一家捐助了1000元钱。“真是非常谢谢你们,也非常感谢那位老大爷,年龄那么大了,估计是省吃俭用才拿出300块钱帮忙我们一家。”正在济南准备给儿

子做手术的孙希艳跟记者说。

20多万的手术费对于孙希艳一家实在是负担不起,4月10日,孙希艳通过电话告诉记者:“我们都想趁他年龄小赶紧给他做,所以我们买了便宜点的耳蜗,我们卖了房子,加上好心人的帮助凑了10多万,医院知道我们有难处,也准许我们有欠款,以后有钱了再换上就行。”4月11日下午5点多,孙希艳给记者发短信告知,“手术做得很成功,谢谢关心!”

博兴交警大队对校车上的安全器材进行检查

宣传牌路边摆,中小小学生认真看



交警正在给小学生们一些宣传材料。

本报4月13日讯(通讯员 贾云娜 朱玉琦 记者 王泽云) 今年3月31日是第十九个全国中小学生安全教育日。为深入推进“平安行你我他”行动,普及交通安全法规知识,增强中小学生交通安全意识,博兴大队联合县教育局

从3月31日至4月6日,在全县组织开展以“强化安全意识,提升安全素养”为主题的中小学生交通安全宣传周活动。

为积极响应大队要求,近日,各中队深入各辖区学校进行交通安全宣传,值班民警将

宣传知识宣传牌摆放在学校门口一侧,趁还未放学的这一段时间,民警先与校车司机进行交谈,为其发放了安全材料,并对车上的安全器材进行了检查。民警给过往的车辆与行人发放了宣传材料,讲解了注意安全道路的重要性严重

性。放学期间,在学校教师、家长的带领下,学生对安全宣传牌进行了观看,教师与家长向民警提出了几点关于道路交通安全的问题,民警一一作出了解答,收到了预期的效果。

严打集中行动 确保治安大局

本报4月13日讯(通讯员 谭曙光 刘语晴 记者 王泽云) 博兴县公安局将打击整治锋芒瞄准群众关心的问题,采取灵活多样的打击整治措施,全警全力,迅速解决了系列突出治安问题,确保了全县社会治安大局平稳。

集中破获了一批案件,追回了一批逃犯。3日,抓获了犯罪嫌疑人杨某某,张某某,破获聚众斗殴案件。同日,抓获了犯罪嫌疑人段某某,破获涉及税额360万元的虚开增值税专用发票用于骗取出口退税,抵扣税款发票案。4日,成功规劝涉嫌寻衅滋事上网逃犯张某某、高某、郭某投案自首。

集中捣毁了一批黄赌毒窝点,取缔了一批场所。1日、2日,成功捣毁城区“某汽车租赁”出租屋、无名麻将馆两处赌博窝点,当场抓获了赌博违法嫌疑人付某某、蔡某某等14人,查获赌资5710元。2日,分别在城区西谷王、店子镇工业园等地捣毁两处赌博窝点,当场抓获赌博违法嫌疑人高某某、周某某等9人,收缴麻将两副,赌博游戏机1台,缴获赌资35000余元,捣毁一深藏于店子镇居民家中的赌博窝点。1日,端掉了兴福镇一卖淫窝点,抓获犯罪嫌疑人张某某及卖淫女鹿某某、郑某某。2日,破获一起娱乐场所为提供、从事以营利为目的的陪侍提供条件案,依法责令城区“某某KTV”停业整顿3个月,没收违法所得。

挂失

所有权人王强,产权证号A-00319,私有房产,房屋坐落在博城四路288号。

齐鲁晚报·今日滨州

齐鲁晚报·新闻博兴

招聘记者2名 业务人员2名

因事业发展需求,面向社会公开招聘新闻记者2名。工作地点:博兴

记者招聘条件:1、全日制本科以上学历,专业不限;2、年龄28岁以下;3、热爱新闻事业;4、工资待遇面谈。

业务人员招聘条件:有相关业务经验者优先。

咨询电话:15066987868 王主任

